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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Σας καλούμε να υποβάλετε στην Υπηρεσία μας οικονομική προσφορά έως του ποσού 
των εξακοσίων ευρώ (600,00€), συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%, η οποία αφορά στην 
αντικατάσταση των μεταξοτυπιών των πινακίδων ενημέρωσης κοινού που υπάρχουν ήδη 
στον χώρο. Αναλυτικότερα η ανάθεση αφορά στην ψηφιακή εκτύπωση οκτώ (8) νέων 
επιφανειών και την εφαρμογή τους στα υφιστάμενα πλαίσια των πινακίδων του χώρου 
σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές που συνοδεύουν την παρούσα (CPV: 31523200-0 
Πινακίδες Μονίμων Μηνυμάτων, 22900000-9 - Ποικίλα έντυπα υλικά), στο πλαίσιο του 
έργου «SUB.7.3.4 - Νικόπολη: Εργασίες αποκατάστασης Παλατιού (οίκου Γεωργίου 
Εκδίκου) και άμεσου περιβάλλοντος χώρου του» με κωδ. MIS (ΟΠΣ) 5150407, 
αρμοδιότητας της ΕΦΑ Πρέβεζας, με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης.

Η δαπάνη θα καλυφθεί από τις πιστώσεις του Υποέργου «Νικόπολη: Εργασίες 
αποκατάστασης Παλατιού (οίκου Γεωργίου Εκδίκου) και άμεσου περιβάλλοντος χώρου 
του» με κωδ. MIS (ΟΠΣ) 5150407, του έργου «SUB.7.3.4 – Νικόπολη: Εργασίες 
αποκατάστασης Παλατιού  (οίκου Γεωργίου Εκδίκου) και άμεσου περιβάλλοντος χώρου 
του», με κωδικό πράξης (ενάριθμο) ΚΕ 2022ΤΑ01400026 - ΟΠΣ ΤΑ 5150407 της ΣΑΤΑ 
014 του Π.Δ.Ε. 2022 (ΑΛΕ 3110901001 Έξοδα για δημόσια μνημεία) και ομάδα εργασίας 
του ΤΔΕ «Ερευνα – Τεκμηρίωση - Πληροφόρηση». 

Οι προσφορές θα πρέπει να υποβληθούν σύμφωνα με το συνημμένο έντυπο 
οικονομικής προσφοράς (Συν. 1) και τις σχετικές τεχνικές προδιαγραφές (Συν.2) σε αρχείο 
μη επεξεργάσιμης μορφής (υπογεγραμμένο και σφραγισμένο), με ηλεκτρονικό τρόπο, 
μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) στη διεύθυνση efapre@culture.gr ή 
σε σφραγισμένο φάκελο (σε περίπτωση που δεν υπάρχει η δυνατότητα ηλεκτρονικής 
αποστολής), στα γραφεία της Υπηρεσίας μας (οδός Εθν. Αντίστασης 108-110 - 481 00 
Πρέβεζα) ταχυδρομικώς ή αυτοπροσώπως, έως την Πέμπτη 05.12.2024, ώρα 10:00.

Για να θεωρείται έγκυρη η προσφορά σας, το μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή ο 
σφραγισμένος φάκελος θα πρέπει να περιλαμβάνει, υπογεγραμμένα και σφραγισμένα, τα 
ακόλουθα:

1. Έντυπο οικονομικής προσφοράς, σύμφωνα με το συνημμένο υπόδειγμα (Συν.1).
2. Φορολογική ενημερότητα
3. Ασφαλιστική ενημερότητα (άρθρο 80 παρ. 2 του Ν. 4412/2016)
4. Απόσπασμα ποινικού μητρώου. Η υποχρέωση αφορά ιδίως: α) στις περιπτώσεις 

εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. & Ε.Ε.) τους 
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διαχειριστές, β) στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.) τον Διευθύνοντα Σύμβουλο 
καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, όπως φαίνονται στο καταστατικό.

Επίσης στις περιπτώσεις εταιρειών: 
6. Καταστατικό εταιρείας 
7. Ασφαλιστική Ενημερότητα για την εταιρεία 
8. Ασφαλιστική Ενημερότητα για όλα τα μέλη της εταιρείας 
9. Πιστοποιητικό εκπροσώπησης και αν υπάρχει ανανέωση 
Θα επιλεχθεί η οικονομικότερη υποβληθείσα οικονομική προσφορά, η οποία θα 

πληροί στο σύνολο της τα ζητούμενα της παρούσης. Δικαίωμα υποβολής έχουν όσοι τους 
απευθύνεται η παρούσα πρόσκληση και ασκούν νόμιμα ανάλογη δραστηριότητα. 
Προσφορές οι οποίες θα ξεπερνούν τις ανωτέρω ανά δαπάνη πιστώσεις θα είναι άκυρες. Η 
κατάθεση των παραπάνω αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για την έκδοση σχετικής 
απόφασης ανάθεσης. 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε διευκρίνιση.

Η Προϊσταμένη της Εφορείας

κ.α.α.
Γεώργιος Ρήγινος

Αρχαιολόγος

Συν.: 1. Υπόδειγμα προσφοράς
Συν. :2. Τεχνικές προδιαγραφές
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